

Х.Дустов: Статья "Руководство ГУП "ТалКо" преследует таджикского журналиста" - фальсификация

Клевета, больше ничего

Сегодня, утром находясь в своем виноградном поле и любясь прекрасными лозами винограда, думал о работе редакции. Хоть не находясь на работе, думал, как помочь коллегам, чтобы мое отсутствие отрицательно не повлияло на работу коллектива. В этот самый момент позвонил один из друзей и рассказал, о статье опубликованной на сайте "Центразия. ру". Долго не думая, я помчался на редакцию и прочитал статью "Руководство ГУП "ТалКо" преследует таджикского журналиста". Знаете, до сих пор мне не было так смешно, но все-таки хочу высказать свое мнение относительно нелепых утверждений автора этой статьи.

Сначала хотелось бы уточнить один факт. В редакции "Диери Турсунзода", думаю, как и в редакциях любых других СМИ, каждый журналист занимается отдельной отраслью. У нас вопросами ГУП "ТалКо" занимается журналист А. Хамдамов, который в свое время почти 20 лет проработал на этом крупном промышленном предприятии. Я на территории алюминиевого завода бываю очень редко. Последний раз на заводе был 11 февраля 2010 года. В день встречи кандидатов в депутаты Маджлиси намояндагон с таджикскими металлургами. Как обычно я в отделе пропусков этого завода получил временный пропуск и официально участвовал на этой встрече, который состоялся в актовом зале электролизного цеха.

Относительно того что, будто меня "по приказу директора завода пинками и дубинками выпроводили с территории завода", хочу сказать, что это высказывание не имеет оснований. Дело в том, что я с 15 марта нынешнего года нахожусь в отпуске без содержания, о причине которого я расскажу читателям попозже.

Теперь об авторе этой статьи. Я как узбек по национальности и как человек хорошо знающий таджиков, хочу заверить дорогих читателей, что ни один нормальный, повторяю, нормальный таджик или узбек не носит фамилию Улфатов. Думаю, что Улфатов это вымышленный со стороны недоброжелателей алюминиевого завода автор.

Далее, относительно негативного настроения граждан к деятельности ГУП "ТалКо". Тут я вообще упал, как говориться "в транс". Чтобы объяснить факт "негативного настроения народа" хочу привести один факт. Наш кишлак находится на берегу реки Каратаг. Иногда, во время весенних паводков возникает необходимость берегоукрепительных работ. Думаете, кто этим занимается? Тот же ГУП "ТалКо"! Тот же ГУП "ТАЛКО" строит дома для жителей. Теперь как можно говорить о "негативной настроении народа"?

Автор утверждает, что средняя продолжительность жизни жителей района составляет 45-50 лет. Хочу доводить до вашего сведения, что мой отец прожил 87 лет, а мать 74 года в этом районе, которого маниакально настроение недоброжелатели хотят ввести к числу "экологически опасных". Другое, я около десяти лет являюсь председателем махаллинского комитета своего родного кишлака "Заркамар". В течении всего этого времени и до этого с нашего кишлака работают на алюминиевом заводе много мужчин. До сих пор мною не замечен ранний уход на пенсию этих работников и уменьшения средней продолжительности жизни.

Еще, об загрязнении окружающей среды со стороны "ТалКо". Я помимо журналистской деятельности занимаюсь сельским хозяйством. У меня 0,5 га виноградника и почти 0,3 га огорода, из которого каждый год собираю хороший урожай картошки, лука, чеснока и других сельхоз. угодий. Если кому, то интересно то, пожалуйста, приезжайте ко мне и сами убедитесь, на сколько "наносит вред" природе ГУП "ТалКо". Доход виноградника и огорода составляет основу моего семейного бюджета. Теперь сами рассудите, как я работник СМИ смог бы обучать двух своих детей в самом престижном лицее и прокормить семью из шести человек? Теперь, как обещал, о моем отпуске без содержания. Я взял этот отпуск именно потому, что весенний период - это сезон, когда дехканин постоянно должен работать на земле.

Одним словом, статья "Руководство ГУП "ТалКо" преследует таджикского журналиста", автором которого является некий Валичон со смешной фамилией Улфатов, полна нелепостей и явно пахнет фальсификацией и целеустремленной дезинформацией со стороны определенной группы, цель которого, сеять раздор между двумя нациями. Хотелось бы отметить, что таджики и узбеки это один народ говорящие на двух языках. Невозможно различать их обряды, обычаи. У них одна вера. Все они являются мусульманами. У нас есть великие мыслители, как Джамии и Наваи, которые писали свои поэмы на двух языках. Так, давайте не беспокоить дух этих великих мыслителей востока. Обращаясь читателям, хочу сказать, - не падайте духом, таджики и узбеки как две ветки одного дерева, их никто, никогда и ни каким образом не может разъединить!

"Центразия. ру"